

Большая норильская экспедиция Сибирского отделения Российской академии наук (СО РАН) изучает, помимо прочего, уровень загрязнения рек под Норильском. Первыми результатами исследования поделился заместитель директора расположенного в Барнауле Института водных и экологических проблем СО РАН, руководитель гидрохимического отряда экспедиции Дмитрий Безматерных. Он также рассказал, какие рекомендации институт хотел бы дать природопользователям в Арктике — регионе, который в последнее время сильно меняется вместе с климатом.

Подробнее: <https://nauka.tass.ru/interviews/9950737>